

白杨街道举行第五届社区文化节闭幕式

演职人员三百人 全是社区居民及职员

本报记者 林雨晨 通讯员 彭爽



观澜社区居民表演《梨花颂》

11月28日晚6点半,2016白杨街道第五届社区文化节闭幕式文艺汇演,在杭州电子科技大学大学生活动中心剧场举行。

此次文艺汇演以“助推国际化 放歌新白杨”为主题,由“开放”、“融合”、“信念”三个篇章组成。演出节目种类丰富,有少儿舞蹈、古筝合奏、模特旗袍秀、情景剧、大合唱等,吸引了约800名观众前来观看,表现出社区居民对文化艺术的极大兴趣。

江滨社区选送了京剧选段《沙家浜之智斗》,阿庆嫂扮演者一亮嗓,台下就叫起了好。由杭州电子科技大学学生和蓝水岸居民一起演出的《又唱浏阳河》歌舞表演,改编成了传统舞蹈加上流行歌曲唱法,给观众带来了独特的观赏体验。

白杨街道工作人员表示,这次演出的演职人员近300人,共15个节目。这些节目都是来自辖区的普通居民、企业职工、学生,以及街道和社区的工作人员,其中年龄最小的6岁,最大的近70

岁。他们经过节目组层层选拔,利用业余时间精心排练,将来自民间的草根艺术搬上舞台,通过舞蹈、戏曲、弦乐、歌唱、串烧、朗诵等多种艺术形式,展示了白杨街道的文化建设成果和社区居民的良好精神风貌。

为建设共同的精神家园,增强居民群众的归属感,本届白杨街道社区文化节紧紧围绕“和谐社区”建设,以“喜迎峰会、文化惠民”为主题,从4月开幕至今,历时8个月,先后开展了绿色骑行、动漫亲子运动会、中外美食大荟萃、“乐活白杨”征文征影、邻居节、百家宴等大型群众文化活动,真正做到“月月有主题,周周有活动”。

目前,本届文化节已累计举办各类活动400余次,足迹覆盖18个社区,受到了辖区居民的热烈欢迎,进一步发挥了文化在提升居民生活品质、创建幸福和谐社区、推进精神文明建设等方面的重要作用。

大学生挨家挨户收过期药

过期药不当处理会污染环境

药品过期了,很多人就把它直接扔进垃圾桶里。殊不知,不当处理会导致药品污染土壤,过期的药品被不法的药品回收贩拿去再加工然后流通到市场上,会坑害消费者。

中国计量大学生命科学学院的志愿者大队,带着普及过期药品回收和处理知识的目的,到高教社区清雅苑小区开展志愿者服务活动。

上周六下午,40名带着小红帽的志愿者们分为6组,走进了清雅苑各高层住宅,挨家挨户收过期药品。“叮咚”,门铃响起,志愿者们礼貌地在门外询问:“您好,我们是中国计量大学的志愿者,在进行一个过期药品回收活动,请问您家有过期药品吗?”很多住户刚开始有些警惕,但问明情况后,不少回头去找家里的药箱有什么过期药。

有个年纪比较大的住户说:“记得去年你们也

来过的,小伙子小姑娘很热心啊。我这里药比较多,你能不能帮我看看啊。”老大伯很放心地打开门,邀请志愿者们进到家里帮他找药,并递上了热水。

找到了过期药,临出门,志愿者们还送上了有关“过期药品的危害和药品存放的正确方法”的宣传单以及自己团队制作的实用手工皂。大伯竖起了大拇指。

近3个小时的“跑楼收药”后,大家收了满满6大袋的过期药品。其中有很多是中药口服液、冲剂、眼药水。收下来的这些过期药品,被志愿者们移交给社区,社区将移交给相关专业机构进行处理。

本报记者 林雨晨
通讯员 任本凤

新元社区启用门禁 来保障居民安全

本周,新元社区正式启用金沙家园楼宇门禁系统,确保居民出行安全,为社区居民创造安居乐业的环境。

由于金沙家园属于回迁安置小区,许多居民都有多余的房子需要出租,于是,中介公司为了发布各种类型的房源信息,把大小不一、形状各异的广告纸贴得到处都是。“牛皮癣”给社区卫生环境带来了很大的影响。此外,部分居民放在家门口的小物件时有丢失,引发抱怨,希望社区想办法改善这种状况。

经多方考虑,新元社区决定在金沙家园小区各个楼宇安装门禁系统,以此阻止偷盗事件发生,杜绝各种小广告进小区。社区希望居民共同爱护门禁系统,一起创造良好的居住环境。

本报记者 胡师睿
通讯员 芦智筠

早城社区开老年国画班 银发族学习劲头十足

早城社区书画学院自成立以来,活动一直很丰富。日前,书画学院又开设了老年国画班,迎来一群热爱书画的“银发学员”。

一大早,书画学院就很热闹。十多个人围着一张桌子,对着居民陈大伯创作的喜鹊图啧啧称赞,“陈大伯的喜鹊画得好,看去很灵气……”

看完邻居陈大伯的喜鹊图,大家跃跃欲试,也想亲手创作一番。但书画老师没有让大家立马尝试,而是教大家学习握笔和画简单的线条,然后学构图、落笔。大伙儿的认真劲头,丝毫不输校园里的学生。

“我们都是喜欢画画的人,很喜欢这种大家一起学习的氛围。老陈很厉害,下次我可以跟他切磋一番,很有意思。”居民贝阿姨说,希望这种适合老年人的学习班越来越多,让老伙计们有机会充实自己。

书画学院是早城社区联合美苑画室成立的,原先是为社区小朋友设立的学习交流平台。在了解到小区有很多老年居民同样热爱书画后,社区又开设了老年国画班。

接下来,老年国画班每周日都有课程。有兴趣的居民,可以提前报名、参与学习。

本报记者 蔡杨洋
通讯员 李琳